


Montamos toda sua plataforma de ensino a 
d istância, ou treinamento corporat ivo para 
colaboradores e cl ientes, com tudo que sua 
empresa precisa. Plata forma de ensino e site 
personalizado, estrutura, estúd io e 
equipamentos, além de equipe de produção 
de vídeos, materiais e projetos d e cursos. 

Conte com nossa equipe na busca de 
professores e palestrantes que atendam a 
sua necessidade. Fazemos tudo, da fase de 
projeto à entrega dos conteúdos prontos. 

Oferecemos o espaço para gravações e 
eventos ao v ivo, estúd io e edição 
p rofissional e a p lataforma personalizável de 
acordo com ident idade visua l da empresa, 
fazendo com que os nossos clientes 
economizem drasticamente nos 
investimentos de seus treinamentos e 
deslocamentos. 

QUEBRANDO 

BARREIRAS 

GEOGRÁFICAS 

E GERANDO 

ECONOMIA 

PARA NOSSOS 

CLIENTES 

AVALIAÇÕES 
E TESTES 

Mensure o uso 
dos treinamentos; 

FOCO NO 
TREINAMENTO 

Centralize o gerenciamento 
de aprendizagem; 

RELATÓRIOS 

Aval ie a performace 
dos funcionários. 



Propomos a montagem rápida, prática e com excelência, de nossa plataforma de treinament o profissional online. Também em 
formato WEB TV, ela poderá ser voltada para comunicação interna. Os treinamentos e conferências online ou presenciais, ficarão 
disponiveis na plataforma para comunicação institucional em sua WEB TV. 

Tenha sua própria plataforma de treinamento e ensino a distância, contando conosco para disponibilização através de plataforma 
e site personalizado para sua marca e também todo o aparato de mão de obra, equipamentos e estúdios para produção de 
conteúdo. Soluções completas de treinamentos corporativos para sua empresa ou para seus clientes, através de uma solução que 

se dispõe a atendê-lo em todos os níveis de necessidades à montagem de cu rsos e treinamentos. Todo o sistema de plataforma 
com a sua marca e os nossos estúdios com pessoal de produção, equipe pedagógica e corporativa à sua disposição para produzir 
tudo de acordo com a sua demanda específica. Cursos, certificados on line com sua marca e assinatura, congressos e 
treinamentos, transmissões ao vivo de palestras e reuniões. Qual conteúdo você precisa? Nós preparamos tudo para você! 
Buscamos palestrantes, professores, elaboramos projetos de cursos, congressos, treinamentos e materiais de estudo. 





PLATAFORMA DE TREINAMENTO INSTITUCIONAL 
PERSONALIZADA COM OS CONTEÚDOS 
ESPECÍFICOS PARA A NECESSIDADE DA EMPRESA . 

Abaixo uma ilustração da plataforma de 
CASE DE SUCESSO do COREN/MG. 

COMO FUNCIONA 

O QUE OFERECEMOS 

Cursos Legalizados, conforme artigo 205 e 206 da Constituição Federal, Lei n2 9.394, Decreto Presidencial n2 5.154 e normas da Resolução CNE n2 04/99 • MEC 



Educação 
Cont inuada 

Login: 
;::====::::::! 

Senha: 

Pçrgi miQh.lsçnha l ·B4ffji 

Enfermeiro, cadastre·se e participe agora mesmo! 

-:a ALM~l;Jf..9.Y,s School 



~o o o »,' 
., 

.,.1 r:; .,-
1 ,, 

11 ·. •r. 

I 
' 

··~o. 
~">)df~ 

~<líM.tn,t•dl 
........ ~~.S,,~cff 

~~º~ 

!"""·~ ..... 
~:"""'·:::.S 

'"""' "''' ~~<#(<"''M,,~ 

f~.il,W.,~ 

-w .... ..... ...., .. - -"'"' --... ,~·· a ,jf-· ª'/ ·~ ("'., ... ~I"' 

v~~ 
;.,..~o 

&4"r",,1.;'"""""Cf"t10 ,,...,~ 



CERTIFICADOS 

Após realizar a avaliação e ser aprovado, o a luno poderá 
então, gerar seu certificado de carga horária cursada. Em caso 
de reprovação, o sistema automat icamente oferecerá outra 
oportunidade para aprovados ou reprovados, o sistema de 
conteúdos, cont inuará totalmente liberado para revisões 
constantes. 

PALESTRAS 

Com o setor de Palestras, os profissionais terão acesso a temas 
pontuais de forma objetiva. Ao longo do período de 
treinamento, além dos cursos, periodicamente, serão 
disponibilizadas Palestras com temas complementares de 
apoio. Após assistir cada palestra, será liberada a opção de 
gerar certificado. 



TV Almanaque Enfermagem 
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01 - QUAL A SUA OPINIÃO SOBRE A INICIATIVA DO COREN MG EM LANÇAR 
UMA PLATAFORMA EAD, COM A INTENÇÃO DE IMPLEMENTAR MAIS UMA AÇÃO DE 
INTERIORIZACÃO E AINDA, BUSCAR A VERSATILIDADE DE HORÁRIOS PARA 
O PROFISSIONAL PARTICIPANTE? 

a) Indiferente 10 0.1% 

b) Desnecessário 3 0.3% 

c) Boa 32 3.2% 

d) Ótima 274 27.7% 

e) Excelente 669 67.7% 

TOTAL [ 01 ] 988 100% 

02 - VOCÊ ACHA QUE O TEMAS DE PALESTRAS, CURSOS E TREINAMENTOS CURTOS, 
INICIALMENTE DISPONIBILIZADOS, ACRESCENTAM E CONTRIBUEM COM 
INFORMACÕES RELEVANTES À PRÁTICA PROFISSIONAL? 

a) Não 7 0.7% 

b) Sim, um pouco 57 5.8% 

c) Sim, de maneira significativa 924 93.5% 

TOTAL [ 02 J 988 100% 



03 - COMO VOCÊ AVALIOU O NÍVEL TÉCNICO DO(S) 
FACILITADOR(ES), PA LESTRANTE(S) E PRO FESSOR(ES) DO(S) 
CONTEÚDO(S) QUE TEVE ACESSO? 

a) Abaixo de minhas expectativas 

b) Regular 

c) Adequado/Bom 

d) Muito bom/Ótimo 

e) Ótimo/Excelente 

TOTAL [ 03 ] 

OS • INDEPENDENTE DO FORMATO SER 
PRESENCIAL OU EAD, VOCÊ CONSIDERA 
INTERESSANTE PARA CONTRIBUIR COM O SEU 
APRIMORAMENTO PROFISSIONAL, CURSOS, 
PALESTRAS E TREINAMENTOS, 
DISPONIBILIZADOS PELO COREN MG, DE 
FORMA GRATUITA? 

a) Não 

b) Sim 

TOTAL [ 05] 

6 0 .6% 

982 99.4% 

988 100% 

07 • SE O COREN MG DISPONIBILIZASSE ESTES 
CONTEÚDOS DA PLATAFORMA EAD NO 
FORMATO PRESENCIAL, VOCÊ CONSIDERA 
QUE SERIA POSSfVEL SUA PARTICIPAÇÃO, EM 
TODOS OU EM GRANDE PARTE DELES, COM A 
MESMA FREQUÊNCIA OU MAIOR QUE ATRAVÉS 
DE PLATAFORMA EAD? 

4 0.4% 

14 1.4% 

107 10.8% 

428 43.3% 

435 44.0% 

988 100% 

06 • CONSIDERANDO A SUA ROTINA DE 
HORÁRIOS E COMPROMISSOS, VOCÊ JULGA 
INTERESSANTE QUE ESTES CONTEÚDOS 
ESTEJAM DISPONÍVEIS PARA O SEU ACESSO 
NO FORMATO EAD? 

a) Não 

b) Sim 

TOTAL [ 06] 

a) Não 

b) Sim 

c) Talvez 

TOTAL [ 07] 

10 1.0% 

978 99.0% 

988 100% 

429 43.4% 

299 30.3% 

260 26.3% 

988 100% 

04 - EM RELAÇÃO A QUALIDADE DE PRODUÇÃO DOS CONTEÚDOS, 
Q UAL SUA AVALIAÇÃO NO Q UE DIZ RESPEITO A ÂNGULOS DE 
CÂMERAS, CENÁRIO, FORMATO VISUAL E A QUALIDADE VISUAL 
PARA APRESENTAÇÃO DOS TEMAS? 

a) Não tenho parâmetros anteriores em relação a conteúdos 31 3.1% 
de cursos em EaD 

b) Embora não tenha parâmetros anteriores para esta comparação, 
126 12.8% achei os vídeos com boa qualidade 

c) Achei a qualidade de produção abaixo da média nacional 37 3.7% 

d) Considerei conforme a média de vídeos e produções EaD no país 368 37.2% 

e) Um pouco acima da média de qualidade de produções EaD 156 15.8% disponibilizadas no mercado tradicional 

f) Com qualidade superior. Acima da média e semelhante aos 270 27.3% 
melhores vídeos de cursos produzidos no país 

TOTAL [ 04] 988 100% 

li 



08 - EM RELAÇÃO A PERIODICIDADE DOS CONTEÚDOS DISPONIBILIZADOS E DO 
PERÍODO DA PLATAFORMA NO AR PARA O SEU ACESSO AOS CONTEÚDOS, SEJA PARA 
INICIAR OU REVISAR UM TEMA JÁ VISTO, COMO VOCÊ CONSIDERA INTERESSANTE O 
FUNCIONAMENTO? 

a) Disponibilidade sazonal, 3 meses por ano seriam suficientes 88 

b) Disponibilidade sazonal, 6 meses por ano seriam suficientes 135 

c) Disponibilidade contínua, o ano inteiro seria o mais adequado 765 

TOTAL [ 08 ] 988 

09 - EM RELAÇÃO AOS PROFESSORES CONVIDADOS PARA MINISTRAR OS 
TEMAS, OPINE: 

a) Considero adequado que os professores convidados sejam 
EXCLUSIVAMENTE do Estado de Minas Gerais 

b) Considerando o nível técnico e d isponibilidade de profissionais, 
julgo sadia uma divisão equilibrada entre professores 
convidados de Minas Gerais e também de outros Estados 

c) Não considero como critério de prioridade ou necessário à 
seleção dos professores convidados, o seu estado de origem 
ou residência, mas sim o nível técnico, e experiência e domínio 
dos conteúdos a serem ministrados 

TOTAL [ 09] 

61 

223 

704 

988 

8.9% 

13.7% 

77.4% 

100% 

6.2% 

22.6% 

71.3% 

100% 

10 - voa: INDICARIA A PLATAFORMA DE EDUCAÇÃO PERMANENTE COREN MG AOS 
SEUS COLEGAS? 

a) Não 

b) Sim 

TOTAL [ 10] 

8 0 .8% 

980 99.2% 

988 100% 

11 - PARA CONCLUIR SUA AVALIAÇÃO DO PROJETO, GOSTARÍAMOS DE SABER SE NA SUA OPINIÃO, 
O COREN MG DEVE MANTER A PLATAFORMA DE EDUCAÇÃO PERMANENTE NO AR E DAR 
CONTINUIDADE EM 2016? 

a) Indiferente 6 0.6% 

b) Nao julgo necessário 10 1.0% 

c) Sim, acredi to que contribui com a nossa categoria 972 98.4% 

TOTAL [ 11] 988 100% 



� 1 V OI O 
-�· � ..... '.".# 

/\LM/\N/\QUE /\LM/\N/\QUE 
IRAIHNlt(ú 

FALE CONOSCO 

www.almanaqueplataforma.com.br 

DEPARTAMENTO COMERCIAL: 

Telefone/Whatsapp:
83 99120422

gere ncia@a I manaqueplataforma.co m.br 




